



Кадеты СК России по Вологодской области приняли участие в VIII Всероссийской акции «Добровольцы детям»



Кадеты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области приняли участие в VIII Всероссийской акции «Добровольцы детям», прошедшей в Вологде сегодня, в преддверии Международного дня семьи. Ее организатором выступает Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Целью акции является содействие развитию добровольчества и социального партнерства органов власти, институтов гражданского общества и бизнес-сообщества в сфере поддержки семьи и детства. Мероприятие прошло в бюджетном учреждении социального обслуживания Вологодской области «Территориальный центр социальной помощи семье и детям», который аккумулирует и координирует социальное добровольчество региона. Ежегодно в акции участвует более 250 тысяч граждан. В регионе организована работа более 40 волонтерских отрядов, это почти 1200 человек.



Добровольчество уже давно активно развивается в Вологодской области по всем направлениям и кадеты профильного класса регионального управления Следственного комитета (СОШ №28 г.Вологда) с энтузиазмом вливаются в эту деятельность, особенно в направлении сотрудничества с социальными учреждениями для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Они с удовольствием участвуют в организованных СУ СК России по Вологодской области для воспитанников детских учреждений акциях, патриотических, воспитательных и праздничных мероприятиях.

Сегодня кадеты вместе с другими участниками прошедшей в Вологде VIII Всероссийской акции «Добровольцы детям» посетили мастер-класс по изготовлению куклы-оберега, приобщились к исконно русским традициям символического почитания семьи и детства. Ребята научились собственноручно делать кукол-мотанок, в том числе кукол-неразлучниц, символизирующих крепко связанных вместе семейными узами родителей и ребенка.

Приехавшие со всего региона представители добровольческих формирований обменялись опытом, рассказали о своей работе по поддержке детей-инвалидов, ребят из малообеспеченных семей и подростков, по различным причинам оступившихся в жизни.

Мастер-класс «Телефон доверия – мой невидимый друг» способствовал продвижению среди ребят социальных учреждений и других детей информации о действующем в России Телефоне доверия – 8-800-2000-122. Он предназначен для детей, подростков и их родителей.

Акция призвана привлечь внимание граждан к проблемам семьи и детства, а также развитию добровольчества в этом направлении, поэтому освещается телеканалом «ОТР» (Общественное Телевидение России), в том числе прямым включением в телеэфир.

Среди творческих коллективов из числа воспитанников детских социальных учреждений Вологодской области прошел конкурс тематических театральных постановок. В ходе акции подведены его итоги. Череду награждений победителей конкурса открыл коллектив «Зернышки» из одноименной группы детей 3-6 лет из Социально-реабилитационного центра



«Феникс» г.Вологды, с которыми кадеты следственного управления познакомились несколько дней назад в ходе проведенной патриотической акции и потому так радовались успехам малышей и их старших товарищей.

Завершилось мероприятие красочным флэш-мобом. Участники акции в ее поддержку выпустили в небо яркие оранжевые и белые шары.

Изображения



14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1354282>